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MONTAGGIO E RIEMPIMENTO ACQUA
1.Aprire la scatola di imballaggio ed estrarre la macchina, posizionarla sul terreno orizzontale e verificare se gli 
accessori sono completi. I cristalli di ghiaccio lo sono
posto in schiuma.
2. posizionare la ventola fredda sulla superficie orizzontale, rimuovere le rotelle nella schiuma e installare le 
rotelle con la chiave.

UTILIZZO
• Selezionare l'interruttore di controllo della velocità per accendere/spegnere la ventola di raffreddamento e 

selezionare la velocità del vento: 0 Stop / 1 Basso / 2 Medio / 3 Alto 

• Tasto aria fredda (umidificazione): quando viene selezionata la modalità aria fredda, viene avviata la 
funzione aria fredda/umidificazione. A questo punto, aggiungere cristalli di ghiaccio o blocchi di ghiaccio al 
serbatoio dell'acqua. Dopo alcuni minuti, la temperatura dell'aria in uscita può essere ridotta di circa 3℃. 

• Tasto Swing: premere il tasto per far oscillare la direzione del vento a sinistra e a destra, quindi premere 
questo tasto per annullare questa funzione. Oscilla manualmente la pagina orizzontalmente e seleziona 
manualmente la direzione del vento su e giù

Promemoria:
Dopo aver ricevuto la merce, svitare prima la scatola dei cristalli di ghiaccio per aggiungere acqua alla linea del livello dell'acqua, stringere il co-
perchio e, quando si aggiunge acqua, non superare la linea del livello massimo dell'acqua (per evitare che l'acqua trabocchi dalla scatola quando 
si mettono i cristalli di ghiaccio) , accendere l'interruttore del cambio e il pulsante dell'aria fredda e l'aria fredda può essere espulsa.

Non utilizzare la macchina senza acqua!

3.Aggiungere acqua
Estrarre il serbatoio dell'acqua dal fondo della parte posteriore della macchina, il serbatoio dell'acqua è esposto 
per 3/1 e aggiungere acqua pulita nel serbatoio dell'acqua.

Nota quando si aggiunge acqua:
A. Si prega di scollegare la spina di alimentazione quando si aggiunge acqua.
B. Osservare il segno del livello dell'acqua quando si aggiunge acqua
C. Se vuoi rafforzare il raffreddamento, puoi inserire la scatola dei cristalli di ghiaccio nel corpo.

Avvertenza: dopo aver aggiunto cristalli di ghiaccio o ghiaccio, il livello totale dell'acqua nel serbatoio non deve 
superare il livello massimo dell'acqua.

Nota: conservare il manuale per l'uso.
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PULIZIA
Suggerimento: quando la macchina viene utilizzata per un lungo periodo, la presa d'aria dello schermo filtrante e della tenda 
bagnata verrà bloccata a causa della polvere e di altri oggetti. Si consiglia di pulire regolarmente lo schermo del filtro.
1. Pulire il serbatoio dell'acqua
Scollegare la spina di alimentazione, il serbatoio dell'acqua fisso non può essere estratto per la pulizia e utilizzare l'acqua del 
rubinetto per il lavaggio.
2. Pulisci il guscio
Strofinare con un detergente o un panno neutro.
Attenzione: nella macchina c'è alta pressione. Si prega di scollegare l'alimentazione durante la pulizia. Il pannello di controllo 
non può essere pulito con acqua.

DIFETTO E CAUSE

PRECAUZIONI
1. Questo prodotto deve essere utilizzato in base alla tensione nominale.
2. Non riparare o modificare la macchina da parte di non professionisti.
3. Non utilizzare la macchina con le mani bagnate per evitare lesioni causate da scosse elettriche.
4. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, farlo sostituire da un professionista.
5. Se non si utilizza o non si sposta la macchina per un lungo periodo, scollegare prima la spina di alimentazione.
6. Per evitare incidenti o danni alla macchina, non inserire corpi estranei nell'ingresso o nell'uscita dell'aria della macchina.
7. Non utilizzare la macchina all'aperto. Non utilizzare la macchina in ambienti con gas infiammabili ed esplosivi per evitare la 
luce solare a lungo termine.
8. Non utilizzare la macchina su terreni inclinati o irregolari.
9. Il livello dell'acqua nel serbatoio non deve mai superare la posizione di indicazione "MAX". Quando l'aria fredda e l'umidifica-
zione sono accese, il livello dell'acqua nel serbatoio non deve essere inferiore alla posizione di indicazione "MIN"
10. Dopo aver aggiunto acqua nel serbatoio dell'acqua, evitare di scontrarsi con oggetti durante lo spostamento, in modo da 
evitare traboccamenti di acqua nel serbatoio.
11. Quando si utilizza la macchina, se la macchina si ribalta, scollegare prima la spina di alimentazione.
12. Non posizionare oggetti sulla macchina. Non coprire l'uscita e l'ingresso dell'aria
13. Quando si pulisce la macchina, pulirla con un panno umido o una quantità adeguata di detergente. È vietato lavare la
macchina con acqua.
14. Non posizionare l'iniettore e l'uscita dell'aria della macchina vicino alla tenda o ad altri oggetti per evitare pericoli.
15. Non picchiettare o vibrare la macchina durante l'utilizzo, poiché ciò potrebbe causare guasti alla macchina
16. In estate, è facile che l'acqua nel serbatoio produca un odore particolare, cambiarla regolarmente.
17. Quando si ripara il prodotto, rivolgersi al punto di riparazione designato per la riparazione.
18. Quando si utilizza la macchina per la prima volta, è normale che si avverta un odore particolare.
19. Scollegare l'alimentazione durante il riempimento dell'acqua o la pulizia della macchina.

PROBLEMA RAGIONE SOLUZIONE

Infunzionamento

1. Spina allentata o alimentatore 
collegato
2. Pannello di controllo on/off non 
premuto

1. Collegare la spina di alimentazione
2. Premere on/off sul pannello di 
controllo

Scarso effetto depolverante

1. Sono presenti accumuli di polvere 
e sporco sullo schermo del filtro che 
influiscono sull'uscita dell'aria
2. Ingresso dell'aria bloccato da corpi 
estranei

1. Rimuovere lo schermo del filtro per 
pulirlo.
2. Rimuovere i corpi estranei dallo 
schermo.

La pompa dell'acqua non 
funziona

1. Funzionamento continuo della 
pompa dell'acqua per più di 8 ore.
2. L'acqua nel serbatoio è al di sotto 
del livello dell'acqua.

1. Scollegare la spina di alimentazione 
e ricollegarla.
2. Aggiungere acqua al serbatoio e 
riavviare.
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Questo prodotto può contenere sostanze che possono essere dannose per l’ambiente e per la salute umana se non viene smaltito in modo oppor-
tuno. Vi forniamo pertanto le seguenti informazioni per evitare il rilascio di queste sostanze e per migliorare l’uso delle risorse naturali. Le apparec-
chiature elettriche ed elettroniche non devono essere smaltite tra i normali rifiuti urbani ma devono essere inviate alla raccolta differenziata per il 
loro corretto trattamento. Il simbolo del bidone barrato, apposto sul prodotto, ricorda la necessità di smaltire adeguatamente il prodotto al termine 
della sua vita. In tal modo è possibile evitare che un trattamento non specifico delle sostanze contenute in questi prodotti, o un uso improprio di 
parti di essi possano portare a conseguenze dannose per l’ambiente e per la salute umana. Inoltre si contribuisce al recupero, riciclo e riutilizzo di 
molti dei materiali contenuti in questi prodotti. A tale scopo i produttori e distributori delle apparecchiature elettriche ed elettroniche organizzano 
opportuni sistemi di raccolta e smaltimento delle apparecchiature stesse. Alla fine della vita del prodotto rivolgetevi al vostro distributore per ave-
re informazioni sulle modalità di raccolta. Al momento dell’acquisto di questo prodotto il vostro distributore vi informerà inoltre della possibilità 
di rendere gratuitamente un altro apparecchio a fine vita a condizione che sia di tipo equivalente ed abbia svolto le stesse funzioni del prodotto ac-
quistato o, se le dimensioni sono non superiori a 25 cm, le AEE possono essere rese senza obbligo di acquisto del prodotto equivalente. Uno smal-
timento del prodotto in modo diverso da quanto sopra descritto sarà passibile delle sanzioni previste dalla normativa nazionale vigente nel paese 
dove il prodotto viene smaltito. Vi raccomandiamo inoltre di adottare altri provvedimenti favorevoli all’ambiente: riciclare l’imballo interno ed 
esterno con cui il prodotto è fornito e smaltire in modo adeguato le batterie usate (solo se contenute nel prodotto). Con il vostro aiuto si può ridurre 
la quantità di risorse naturali impiegate per la realizzazione di apparecchiature elettriche ed elettroniche, minimizzare l’uso delle discariche per 
lo smaltimento dei prodotti e migliorare la qualità della vita evitando che sostanze potenzialmente pericolose vengano rilasciate nell’ambiente.
•Tenere per futuri riferimenti.

ATTENZIONE : I PRODOTTI ELETTRICI ED ELETTRONICI CHE MONTANO UN MOTORE, SPECIE NELLE PRIME SETTIMANE DI 
FUNZIONAMENTO, POSSONO GENERARE UN ODORE DOVUTO ALLA ELIMINAZIONE DEI GRASSI RESIDUI DEL MOTORE ED 
AL CALORE GENERATO. QUESTO NON E’ ASSOLUTAMENTE UN DIFETTO ED ANDRA’ MAN MANO A RIDURSI.

Vi preghiamo di leggere attentamente le informazioni contenute in questo manuale, in quanto Vi aiuteranno a sfruttare al me-
glio le caratteristiche di questo prodotto. Il presente libretto è parte integrante dell’apparecchio e deve essere letto attentamente 
prima dell’utilizzo perché fornisce importanti indicazioni riguardanti la sicurezza di installazione, d’uso e di manutenzione. Con-
servare quindi con cura.Leggere attentamente questo manuale di istruzioni poiché all’interno vi sono importanti informazioni 
sulla sicurezza, l’uso e la manutenzione dell’elettrodomestico.
Conservare il manuale per consultazioni future.
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1. L’apparecchio può essere utilizzato da bambini di età non inferiore a 8 anni e da persone con 
ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, 
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’ uso
sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti.
2. I bambini non devono giocare con l’apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad
essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.
3. Gli elementi dell'imballaggio (sacchetti di plastica, polistirolo espanso, chiodi etc.) non devo-
no essere lasciati alla portata di mano di bambini in quanto potenziali fonti di pericolo; smaltirli 
secondo le norme vigenti.
4. Questo apparecchio dovrà essere utilizzato solo per l'uso domestico, come ventilatore, se-
condo le modalità riportate nel presente manuale. Ogni altro uso è da considerarsi improprio
e pericoloso. II costruttore non potrà essere ritenuto responsabile di eventuali danni derivanti
da uso improprio, erroneo o irresponsabile e/o da riparazioni effettuate da personale non qua-
lificato.
5. Non mettere oggetti pesanti sui cavi o fonti di calore vicino ad essi. I cavi potrebbero dan-
neggiarsi.
6. Questo prodotto è previsto per l'esclusivo uso domestico in ambienti interni. Non utilizzare
all'esterno. Evitare il contatto del prodotto con elementi atmosferici.
7. Prima di procedere alla pulizia e manutenzione, disconnettere il prodotto dall'alimentazione
elettrica.
8. Non utilizzare nelle vicinanze dell'apparecchio nebulizzatori spray ( per es. insetticidi, spray
per capelli, ecc.) il cui utilizzo potrebbe creare danni all'involucro.
9. Nel caso si verificassero situazioni anomale, spegnere immediatamente l'apparecchio e con-
tattare il rivenditore o il Servizio Assistenza.
10. Non utilizzare questo apparecchio collegato a programmatori, temporizzatori, sistemi di
comando a distanza separati, timer o qualsiasi altro dispositivo che possa accenderlo automa-
ticamente.
11. Non utilizzare prese di corrente volanti oppure cavi danneggiati.
12. Non lasciare il prodotto in funzione senza alcun controllo e supervisione.
13. Ricordarsi di staccare il prodotto dalla alimentazione elettrica quando non viene utilizzato.
14. Quando si stacca la spina tenerla saldamente per evitare shock elettrico, cortocircuito o in-
cendio.
15. Non fissare interruttori di sicurezza con nastro adesivo, per pericolo di incendio.
16. E' assolutamente vietato smontare o riparare l'apparecchio per pericolo di shock elettrico;
se necessario rivolgersi al rivenditore o ad un Centro Assistenza.
17. Non usare l'apparecchio nelle vicinanze di una vasca da bagno. doccia, piscina.
18. Non usare l'apparecchio vicino ad elementi e sostanze infiammabili.
19. Non inserire alcun oggetto nelle fessure dell'apparecchio.

AVVERTENZE GENERALI
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20. Prima di collegare il prodotto alla rete elettrica accertarsi che la tensione sia corretta secondo
quanto riportato sulla targa dati elettrici del prodotto e che l'impianto sia conforme alle norme
vigenti.
21. Non toccare la connessione all'alimentazione con mani umide.
22. Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui è stato costruito. Non fare un uso
errato dell'apparecchio.
23. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal
suo servizio assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da
prevenire ogni rischio.
24. Assicurarsi che il ventilatore sia scollegato dalla rete di alimentazione prima di togliere lo
schermo di protezione.
25. Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia in contatto con superfici calde o taglienti e
che non sia avvolto attorno al prodotti durante il funzionamento.
26. Non utilizzare l'apparecchio con il cavo danneggiato.
27. Il montaggio deve essere effettuata secondo le istruzioni del costruttore. Un errato montag-
gio può causare danni a persone, animali o cose, nei confronti dei quali il costruttore non può
essere considerato responsabile.
28. Non lasciare il ventilatore senza sorveglianza quando in uso.
29. Per evitare surriscaldamenti pericolosi si raccomanda di svolgere in tutta la sua lunghezza
il cavo di alimentazione.
30. Non lasciare l'apparecchio inutilmente inserito. Staccare la spina dalla rete di alimentazione
quando l'apparecchio non è utilizzato. Mantenere una adeguata distanza da pareti, oggetti, ecc.
31. Non immergere mai l'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
32. Non toccare l'apparecchio con mani e/o piedi bagnati o umidi. Non usare  l'apparecchio a
piedi nudi.
33. Non lasciare esposto l'apparecchio ad agenti atmosferici (pioggia, sole, etc. ) . Non utilizzare
all'esterno.
34. Mantenere una adeguata distanza da pareti, oggetti, ecc.
35. Non spostare il prodotto quando in funzione.
36. In generale è sconsigliabile l'uso di adattatori, prese multiple e/o prolunghe. Qualora il
loro uso si rendesse indispensabile è necessario utilizzare solamente adattatori e prolunghe
conformi alle vigenti norme di sicurezza.
37. Non spostare l'apparecchio durante il funzionamento.
38. Scollegare sempre l'apparecchio dalla presa di corrente prima di assemblare, smontare e
prima di pulire l'apparecchio
39. Non tirare il cavo per spostare l'apparecchio.
40. Non tirare il cavo d'alimentazione o l'apparecchio stesso per disinserire la spina dalla presa
di corrente.
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41. La presa di corrente deve essere facilmente accessibile in modo da poter disinserire con
facilità la spina.
42. Posizionare l'apparecchio lontano da:

- Fonti di calore e fiamme libere
- Contenitori di liquidi in generale
- Tessuti o tende, o qualunque materiale che possano ostruire la griglia di aspirazione;

43. La superficie di appoggio deve essere stabile, non in pendenza (in quanto l'apparecchio
potrebbe ribaltarsi) e liscia.

MONTAGGIO DEL PRODOTTO
Estrarre le parti del prodotto dalla scatola e rimuovere tutti i sacchetti e gli inserti.
RISPETTARE LA SEQUENZA DI MONTAGGIO INDICATA A PAG. 2

ISTRUZIONI D’USO
Selezionare la velocità della ventola e quindi la portata d’aria del ventilatore ruotando la ma-
nopola su: 
1. Per la velocità bassa
2. Per la velocità media
3. Per la velocità alta
0. Per spegnere il ventilatore.
Sollevando il tasto di oscillazione, il ventilatore emette aria in una sola posizione.
Abbassando il tasto di oscillazione la testa del ventilatore inizierà ad oscillare da sinistra a de-
stra. Per regolare l’altezza del ventilatore agire sulla ghiera.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Attenzione: prima di eseguire le normali operazioni di pulizia, toglierela spina dalla presa di 
corrente.
1. Per la pulizia del corpo utilizzare un panno morbido, leggermente inumidito; non utilizzare
prodotti abrasivi o corrosivi.
2. Non immergere nessuna parte del ventilatore in acqua o altro liquido: nel caso dovesse suc-
cedere non immergere la mano nel liquido ma per prima cosa togliere la spina dalla presa di
corrente. Asciugare con cura l’apparecchio e verificare che tutte le parti elettriche siano asciutte:
in caso di dubbio rivolgersi a personale professionalmente qualificato.
3. E’ indispensabile mantenere i fori di aerazione del motore liberi da polvere e lanugine.
4. Per periodi lunghi di inutilizzo, è necessario stivare il ventilatore al riparo da polvere e umidi-
tà; consigliamo di utilizzare l’imballo originale.
5. Se si decide di non utilizzare più l’apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante taglian-
do il cavo di alimentazione (prima assicurarsi d’aver tolto la spina dalla presa di corrente), e di
rendere innocue quelle parti che sono pericolose qualora utilizzate per gioco dai bambini.
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ASSEMBLY AND WATER FILLING
1.Open the packing box and take out the machine, place it on the horizontal ground, and check whether the 
accessories are complete. Ice crystals are
placed in foam.
2. put the cold fan on the horizontal surface, remove the casters in the foam, and install the casters with the
wrench.

UTILIZZO
• Select the speed control switch to turn on/off the cooling fan and select the wind speed: 

0 Stop / 1 Low / 2 Medium / 3 High 

• Cold air(humidification)key: when the cold air gear is selected, the cold air/humidification function is 
started. At this time, add ice crystals or ice blocks to the water tank. After a few minutes, the air outlet 
temperature can be reduced by about 3°C. 

• Swing key: press the key to swing the wind direction left and right, and then press this key to cancel this 
function. Manually swing the page horizontally, and manually select the wind direction up and down

Reminder:
After receiving the goods, first unscrew the ice crystal box to add water to the water level line, tighten the cover, and when adding water, dot not 
exceed the maximum water level line (to avoid water overflowing the box when putting the ice crystal), turn on the gear switch and the cold air 
button, and the cold air can be blown out.

Do not use the machine without water!

3.Add water
Pull out the water tank from the bottom of the back of the machine, the water tank is exposed for 3 / 1, and add 
clean water into the water tank.

Note when adding water:
a. Please unplug the power plug when adding water.
b. Watch the water level mark when adding water
C. lf you want to strengthen the cooling, you can put the ice crystal box in the body.

Warning: after adding ice crystal or ice, the totaI water leveI of water tank shall not exceed the maximum water 
level.

Note: please keep the manual for use.
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PRECAUTIONS
1. This produci should be used according to the rated voltage.
2. Do not repair or modify the machine by non professionals.
3. Do noi use the machine when your hands are wet to avoid injury caused by electric shock.
4. lf the power cord is damaged, please replace il by a professional.
5. lf you do noi use or move the mach i ne fora long time, please unplug the power plug first.
6. To prevent accidents or damage lo the machine, please do noi insert foreign matters into the air inlet or air outlet of the
machine.
7. Do not use the machine outdoors. Do not use the machine in flammable and explosive gas environment to avoid long-term 
sunlight.
8. Do not use the machine on the inclined or uneven ground.
9. the water level of the water tank shall not exceed the "MAX" indication position at any time. When the cold air and humidifi-
cation are turned on, the water level in the water tank shall noi be lower than the "MIN" indication position
10. After adding water lo the water tank, please do noi collide with objects when moving, so as to avoid overflow of water in the 
water tank.
11. When using the machine, if the machine turns over, please unplug the power plug first.
12. Please do not place any objects on the machine. Do not cover the air outlet and air inlet
13. When cleaning the machine, wipe it with a wet cloth or a proper amount of detergent. It is forbidden to wash the machine 
with water.
14. Do not put the air iniel and outlet of the machine close to the curtain or other objects lo avoid danger.
15. Do not pat or vibrate the machine when using it, which may cause machine failure
16. In summer, the water in the water tank is easy to produce peculiar smell, please change it regularly.
17. When repairing the product, please go to the designated repair point for repair.
18. When using the machine for the first time, it is normai to have peculiar smell.
19. Please disconnect the power supply when filling water or cleaning the machine.

CLEANING
Tip: when the machine is used for a long time, the air intake of the filter screen and wet curtain will be blocked due to dust and 
other objects. It is recommended to clean the filter screen regularly.
1. Clean water tank
Unplug the power plug, the fixed water tank cannot be pulled out for cleaning, and use tap water for washing,
2. Clean the shell
Scrub with a neutra I detergent or cloth.

Warning: there is high pressure in the machine. Please unplug the power supply when cleaning. The control panel cannot be 
cleaned with water.

FAULTS AND CAUSES

FAULT PHENOMENON REASON SOLVE

Inoperation
1. Loose plug or plugged in power 
supply
2. On/off control panel not pressed

1. Plug in the power plug
2. Press on/off on the control panel

Poor dedusting effect
1. There are dust an dirt bloking on the 
filter screen, affecting the air output
2. Air inlet blocked by foreign matters

1. Remove the filter screen for 
cleaning.
2. Remove screen foreign matter.

Water pump does not work

1. Continuos operation of water pump 
for more than 8 hours.
2. The water in the tank is below the 
water level.

1. Unplug the power plug and plug 
it again.
2. Add water to the water tank and 
restart.
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This product may contain substances that can be harmful to the environment and human health if it is not disposed of properly. We therefore 
provide you with the following information to avoid the release of these substances and to improve the use of natural resources. Electrical and 
electronic equipment must not be disposed of with normal urban waste but must be sent to separate collection for their correct treatment. The 
crossed-out bin symbol affixed to the product reminds you of the need to properly dispose of the product at the end of its life. In this way, it is pos-
sible to avoid that a non-specific treatment of the substances contained in these products, or an improper use of parts of them, can lead to harmful 
consequences for the environment and human health. It also contributes to the recovery, recycling and reuse of many of the materials contained 
in these products. For this purpose, the manufacturers and distributors of electrical and electronic equipment organize appropriate collection and 
disposal systems for the equipment itself. At the end of the product's life, contact your distributor for information on collection methods. When 
purchasing this product, your distributor will also inform you of the possibility of returning another appliance free of charge at the end of its life 
provided that it is of an equivalent type and has performed the same functions as the purchased product or, if the dimensions are not greater than 
25 cm, the EEE can be returned without the obligation to purchase the equivalent product. Disposal of the product in a different way from what is 
described above will be subject to the penalties provided for by the national legislation in force in the country where the product is disposed of. We 
also recommend that you take other measures favorable to the environment: recycle the internal and external packaging with which the product is 
supplied and properly dispose of used batteries (only if contained in the product). With your help, we can reduce the amount of natural resources 
used for the construction of electrical and electronic equipment, minimize the use of landfills for the disposal of products and improve the quality 
of life by preventing potentially dangerous substances from being released into the environment.
• Keep for future reference.

ATTENTION: ELECTRICAL AND ELECTRONIC PRODUCTS THAT MOUNT A MOTOR, ESPECIALLY IN THE FIRST WEEKS OF 
OPERATION, MAY GENERATE AN ODOR DUE TO THE ELIMINATION OF RESIDUAL FATS FROM THE ENGINE AND THE HEAT 
GENERATED. THIS IS ABSOLUTELY NOT A DEFECT AND WILL HAND TO REDUCE.

Please read the information contained in this manual carefully, as it will help you make the most of the features of this product. 
This booklet is an integral part of the appliance and must be read carefully before use because it provides important information 
regarding the safety of installation, use and maintenance. Therefore, keep it carefully.
Read this instruction manual carefully as it contains important information on the safety, use and maintenance of the appliance. 
Retain the manual for reference
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1. The appliance can be used by children under the age of 8 and by people with reduced phy-
sical, sensory or mental abilities, or without experience or the necessary knowledge, as long as
they are under supervision or after they have received relative instructions to use the appliance
safely and to understand the dangers inherent to it.
2. Children must not play with the appliance. Cleaning and maintenance intended to be carried
out by the user must not be carried out by unsupervised children.
3. The packaging elements (plastic bags, expanded polystyrene, nails, etc.) must not be left
within reach of children as they are potential sources of danger; dispose of them according to
the regulations in force.
4. This appliance must be used only for domestic use, as a fan, according to the procedures
described in this manual. Any other use is to be considered improper and dangerous. The ma-
nufacturer cannot be held responsible for any damage resulting from improper, erroneous or
irresponsible use and / or from repairs carried out by unqualified personnel.
5. Do not put heavy objects on cables or heat sources near them. The cables could be damaged.
6. This product is intended for indoor home use only. Do not use outdoors. Avoid contact of the
product with atmospheric elements.
7. Before cleaning and maintenance, disconnect the product from the power supply.
8. Do not use aerosols (eg insecticides, hair sprays, etc.) near the appliance, the use of which
could damage the casing.
9. In the event of abnormal situations, switch off the appliance immediately and contact the
dealer or the After-Sales Service.
10. Do not use this appliance connected to programmers, timers, separate remote control sy-
stems, timers or any other device that can turn it on automatically.
11. Do not use flying sockets or damaged cables.
12. Do not leave the product running without any control and supervision.
13. Remember to disconnect the product from the power supply when not in use.
14. When unplugging the plug, hold it firmly to avoid electric shock, short circuit or fire.
15. Do not fasten safety switches with adhesive tape, due to fire hazard.
16. It is absolutely forbidden to disassemble or repair the appliance due to the danger of electric
shock; if necessary, contact the dealer or an Assistance Center.

GENERAL WARNINGS
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17. Do not use the appliance near a bathtub. shower, swimming pool.
18. Do not use the appliance near flammable elements and substances.
19. Do not insert any objects into the slots of the appliance.
20. Before connecting the product to the mains, make sure that the voltage is correct according 
to what is indicated on the product's electrical data plate and that the system complies with the 
standards in force.
21. Do not touch the power connection with wet hands.
22. Do not use the product for purposes other than those for which it was built. Do not misuse 
the appliance.
23.If the power supply cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its techni-
cal assistance service or in any case by a person with similar qualifications, in order to prevent 
any risk.
24. Make sure that the fan is disconnected from the power supply before removing the pro-
tection screen.
25. Make sure the power cord is not in contact with hot or sharp surfaces and is not wrapped 
around the product during operation.
26. Do not use the appliance with a damaged cable.
27. Assembly must be carried out according to the manufacturer's instructions. Incorrect assem-
bly can cause damage to people, animals or things, for which the manufacturer cannot be held 
responsible.
28. Do not leave the ventilator unsupervised when in use.
29. To avoid dangerous overheating, it is recommended to unwind the power cable to its full 
length.
30. Do not leave the appliance switched on unnecessarily. Disconnect the plug from the mains 
when the appliance is not in use. Maintain adequate distance from walls, objects, etc.
31. Never immerse the appliance in water or other liquids.
32. Do not touch the appliance with wet or damp hands and / or feet. Do not use the appliance 
with bare feet.
33. Do not leave the appliance exposed to atmospheric agents (rain, sun, etc.). Do not use out-
doors.
34. Maintain adequate distance from walls, objects, etc.
35. Do not move the product when in operation.
36. In general, the use of adapters, multiple sockets and / or extensions is not recommended. 
If their use is essential, it is necessary to use only adapters and extensions that comply with 
current safety standards.
37. Do not move the appliance during operation.
38. Always unplug the appliance from the power outlet before assembling, disassembling and 
before cleaning the appliance
39. Do not pull the cord to move the appliance.
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40. Do not pull the power cord or the appliance itself to disconnect the plug from the socket.
41. The socket must be easily accessible so that the plug can be easily removed.
42. Place the appliance away from:

- Sources of heat and open flames
- Containers of liquids in general
- Fabrics or curtains, or any material that could obstruct the suction grille;

43. The support surface must be stable, not sloping (as the appliance could tip over) and smooth.

ASSEMBLY OF THE PRODUCT
Take the product parts out of the box and remove all bags and inserts.
RESPECT THE ASSEMBLY SEQUENCE INDICATED ON PAG. 7

INSTRUCTIONS FOR USE
Select the fan speed and then the fan air flow by turning the knob to:
1. For low speed
2. For the average speed
3. For high speed
0. To turn off the fan.
By lifting the rocker button, the fan blows out air in one position only.
By lowering the swing button, the fan head will start swinging from left to right. To adjust the 
height of the fan, act on the ring nut.

CLEANING AND MAINTENANCE
Warning: before carrying out normal cleaning operations, remove the plug from the socket.
1. To clean the body, use a soft, slightly damp cloth; do not use abrasive or corrosive products.
2. Do not immerse any part of the fan in water or other liquid: if this happens, do not immerse
your hand in the liquid but first remove the plug from the socket. Carefully dry the appliance
and check that all electrical parts are dry: if in doubt, contact professionally qualified personnel.
3. It is essential to keep the engine ventilation holes free from dust and fluff.
4. For long periods of inactivity, it is necessary to stow the fan away from dust and humidity; we
recommend using the original packaging.
5. If you decide not to use the appliance any more, we recommend that you make it inoperative
by cutting the power cord (first make sure you have removed the plug from the socket), and
make those parts that are dangerous if used for play by children.




